
(भारत के राजपğ, असाधारण, भाग ।।, खंड 3, उपखंड (i) मɅ Ĥकाशनाथ[) 
भारत सरकार 
ͪव× त मंğालय 
(राजè व ͪवभाग) 

अͬधसूचना संÉ या 20/2023-केÛ ġȣय कर (दर) 
 

नई Ǒदã लȣ, Ǒदनांक 19 अÈतूबर, 2023 

सा.का.Ǔन. ..... (अ)- केÛ ġȣय माल एवं सेवा कर अͬधǓनयम, 2017 (2017 का 12) कȧ धारा 54 
कȧ उप धारा (3) के परÛ तकु  के उपवाÈ य (ii) के तहत Ĥद× त शिÈतयɉ का Ĥयोग करत ेहुए, केÛ ġ सरकार, 
जीएसटȣ पǐरषद कȧ ͧसफाǐरशɉ के आधार पर, एतदɮवारा, भारत सरकार, ͪव× त मंğालय (राजè व ͪवभाग) 
कȧ अͬधसूचना संÉ या 5/2017- केÛ ġȣय कर (दर), Ǒदनाकं 28 जून, 2017, िजसे सा.का.Ǔन 677 (अ), 
Ǒदनांक 28, जून, 2017, के तहत भारत के राजपğ, असाधारण, के भाग ।।, खंड 3, उप खंड (i) मɅ 
Ĥकाͧशत ͩकया गया था, मɅ और आगे भी Ǔनà नͧलͨखत संशोधन करती है, यथा:-  

उÈत अͬधसचूना मɅ, सारणी मɅ, Đम सÉंया 6A और उससे  संबंͬधत Ĥͪविçटयɉ के पæचात, 
Ǔनàनͧलͨखत Đम सÉंया और Ĥͪविçटयां अंतःèथाͪपत कȧ जाएंगी,अथा[तः- 

(1) (2) (3) 
“6कक 5605 धाि×वक पॉͧलएèटर ͩफãम/Üलािèटक ͩफãम से बना इमीटेशन 

ज़रȣ धागा या सूत 
èपçटȣकरण: यह Ĥͪविçट केवल पॉͧलएèटर ͩफãम/Üलािèटक 
ͩफãम पर इनपुट टैÈस Đेͫडट कȧ वापसी के ͧलए लागू होगी 
।”; 

2. यह अͬधसूचना 20 अÈतूबर, 2023 से लागू होगी। 

[फा.सं. सीबीआईसी-190354/195/2023-टȣओ(टȣआरयू-II)-सीबीईसी]    

 
ͪवĐम वानेरे  
अवर सͬचव  

 
नोट : मूल अͬधसचूना सÉं या 5/2017-केÛ ġȣय कर (दर), Ǒदनांक 28 जून, 2017, िजसे सा.का.Ǔन. 677 
(अ), Ǒदनांक 28 जून, 2017, के तहत भारत के राजपğ, असाधारण, भाग ।।, खड 3, उप खंड (i) मɅ  
Ĥकाͧशत कȧ गई थी और इसमɅ अंǓतम बार अͬधसूचना सÉं या 09/2022-केÛ ġȣय कर (दर), Ǒदनांक 13 



जुलाई, 2022, िजसे सा.का.Ǔन. 559 (अ), Ǒदनाकं 13 जुलाई, 2022, के तहत भारत के राजपğ, असाधारण, 
भाग ।।, खड 3, उप खंड (i) मɅ Ĥकाͧशत ͩकया गया था, के ɮवारा संशोधन ͩकया गया था। 
  


